

FE DE ERRATA

CATÁLOGO NAVIDAD 2016

CORRECCION 1:

PARLANTE MICROLAB NU TECH AMPLIFICADOR PORT. BT 8" USB
DICE: MICROFONO INALÁMBRICO
DEBE DECIR: MICROFONO ALÁMBRICO

CORRECCION 2:

ADATA DISCO DURO EXTERNO HD710
DEBE DECIR: CAPACIDAD 1TB

